
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 67 (SEXAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 
DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2016, EM COMEMORAÇÃO AO, DIA DA 
CONSCIÊNCIA NEGRA E ENTREGA DO PRÊMIO NELSON MANDELA 
DE ENSINO DA HISTÓRIA DA ÁFRICA E DAS RELAÇÕES ÉTNICO-
RACIAIS. 

Às 19h30 o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Izidio de Brito Correia, para assumir a direção da Mesa principal. 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no Plenário as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sra. Maria Aparecida Soares 

"Mãe Ofá", Coordenadora do Instituto Nacional da Tradição e Cultura Afro-

Brasileira - INTECAB - Núcleo São Roque; Sr. Márcio Brown, Diretor 

Executivo da Sociedade Cultural e Beneficente 28 de Setembro; Sra. Ana 

Maria, do NUCAB Núcleo de Cultura Afro-Brasileira; Sr. Leandro Nunes, 

Conselheiro do Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da 

Comunidade Negra e Sr. Renan Santos, Vereador Eleito para a 17' 

legislatura desta Casa. O Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes 

para que em pé recepcionem os homenageados desta noite, a Ilustríssima 

Sra. JACQUELINE LIMA SANTOS, Doutora em Antropologia Social pela 

UNICAMP; á Ilustríssima Sra. GISELE CRISTINA BARBOSA, Mãe Gisele 

D'Oxum e o Ilustríssimo Sr. NIVALDO BERNARDO DE MOURA, Pai Nivaldo de 

Nogun-Edé. O Mestre de Cerimônias convida a todos para- que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, Presidente Nobre 

Edil Izidio de Brito Correia, autor do Requerimento n° 2124/2016, que deu 

origem a esta solenidade, faz sua saudação inicial. Neste momento, fazem 

respectivamente o uso da tribuna: Sr. Renan Santos, Vereador Eleito para a 

17a  legislatura desta Casa; Sra. Maria Aparecida Soares "Mãe Ofci", 

Coordenadora do Instituto Nacional da Tradição e Cultura Afro-Brasileira 

INTECAB - Núcleo São Roque; Sra. Maria Cristina Honório dos Santos, 

Diretora Estadual da Rede Nacional de Religiões Afro-Brasileiras e Saúde - 

RENAFRO - e Sra. Kátia Campos, Presidente do Conselho Municipal de 
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Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra. Neste momento, o 

Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo produzido 

especialmente para esta solenidade. Em seguida, o Mestre de Cerimônias 
convida o Sr. Márcio Brown, Diretor Executivo da Sociedade Cultural e 

Beneficente 28 de Setembro a fazer uso da tribuna para seu discurso, bem 

como sua apresentação para o primeiro momento cultural desta solenidade. 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida o Sr. Leandro Nunes, 
Conselheiro do Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da 

Comunidade Negra a fazer uso da tribuna para seu discurso, bem como sua 

apresentação de intervenção com rituais de Candomblé e Umbanda. Neste 

momento, o Presidente faz a entrega do Prêmio Nelson Mandela de Ensino 

da História da África e das Relações Étnico-Raciais a Ilustríssima Sra. 
JACQUELINE LIMA SANTOS, Doutora em Antropologia Social pela UNICAMP; 
a Ilustríssima Sra. GISELE CRISTINA BARBOSA, Mãe Gisele D'Oxum e o 

Ilustríssimo Sr. NIVALDO BERNARDO DE MOURA, Pai Nivaldo de Nogun-Edé, 

os quais respectivamente fazem uso da tribuna para seus discursos de 

agradecimento. Finalizando esta solenidade, o Mestre de Cerimônias 
convida a Sra. Renata Rocha a fazer sua apresentação cultural. Às 22h, o 
Nobre Edil Iziclio de Brito Correia, encerra a Sessão agradecendo a todas as 
autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

IZIDIO DE BRITO 

Pedro A. 
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